Tema ypoKa:
Buabl coegnHeHnA NnpoBoOAHUKOB

 Kakmne Bnabl coeauHeHNM
NPOBOAHUKOB CYLLECTBYIOT

 Kakumu ocobeHHocTamu obnapator
pa3Hble BUAbl coeaUHEHUA
NPoOBOAHUKOB

 Kakue npemmyLluecTBa U HeAOCTaTKKU
eCTb Y PacCCMOTPEHHbIX cOeaAUHEHUN



Buabl coeguHeHUA NnpoBOAHUKOB

NocnepoBatenbHoe NMapannenbHoe
coeguHeHue coeguHeHue




3apgaHue Nol «lonycK K paborte ¢

3NEeKTPUYECKOM Lenblo»

Cuia Toka
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ConporuBjieHue
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9. daexkrpomerp
10. OmMmeTp
11.MyabTumerp
12.BoabT™MeTp
13. AmniepmeTtp




3aaaHue No2
CobepuTte 3neKTprUYECKyIo Lenb no
npeanoXXeHHoOU cxeme, ocyLLecTBUTe
n3mepeHue U BblaenunTe
3aKOHOMEPHOCTb

pynna N2l Cnna Toka npu nocneposate/IbHOM

coeaguHEeHUN
pynna N22 HanpAa)eHue npu nocneaoBate/ibHOM

coeauHEeHUN
pynna N23 Cuna Toka npu napannaenbHOM coeaUHEHUUN

pynna No4 HanpAa)XeHue npu napannenbHom coeanHeHUn




3aaaHue Neo3
Ucnonb3ya 3akoH Oma 1 3HaHUA,
NoJiy4yeHHble NPU BbINOIHEHUMN
npeablayuwiero 3agaHua 3anuwiure
dopmyny ana onpeaeneHma
COMNpPOTUBJZIEHNA NPOBOAHUKOB

* [pynnbi N21,2 npu nocnepgosateNIbHOM

coegNHEeHUw
* [pynnbi N23,4 npu napannenbHOm coeguHeHUN




3agaHueNeo4
Onpepennte, KaKUMM
npeumyLlecTsamm u
HeaocTaTKamMu obnapaer
Ka)Xablu U3 BUAOB COeANHEHUSA
NPOBOAHUKOB




PewuTe 3agau4y

Ba NnpoBOAHUKA C conpoTusaeHUAMM no 2
Om KaxXabin, coeanHUAn cHauvana
nocaepoBaTtesibHO, 3aTeM napansenibHo.
Onpepenute nx obuwee conpoTmnsaneHme B
Kagom cnydae. Caenamrte BbiBOA,.

R1=Rz=20M

Rnocn

Rnap ?



3 TTocmoTpute croxer -obbacHute, ¢
noYemy Hesnb3a BKNHOYATb B OAHY po3eTky 6onee
Tpex 3nexktponpubopos?




BHMMaTE/ZIbHO PAaCCMOTPUTE €/I0OYHYIO
rupnaHay

- Kakou Bug, coeanHEeHUA B HEU UCMNOJIb3OBaH?
- KAKOBO KOJINYECTBO NPOBOAOB B HEWU?
- KAKOBO KOJZ1IMYECTBO coeaANHEHNU B HEN?
- yt0 ByAeT, ecnamn U3 cTpoAa BbiINAET O4HA U3
NamMmnoyekK?
- NpU nocnepoBaTe/ZIbHOM cOeANHEHUMN
6onblIOro KonanyecTsa 1amnoyex
U =U-U;-Up-oeee =72




NocnepoBatenbHoe coegnHeHne |lMapannenbHoe coeauHeHUue

Cxema Cxema

Y
® ® ®
Cuna ToKa Cuna Toka
I=|1=|2="' I=I1+Iz+---
Hanpsa)keHue Hanpsa)keHue
U=U1l+U2+-- U=Ul=U2-=--
ConpoTtusneHue ConpoTtusneHue
R=R1+R2+:- R = R1-R2. -.-
R1+R2+ ---

I'Ipeumyu.l,eCTBa n HeaAOCTaTKuU coeamnHeHuUsA I'Ipeumyu.l,eCTBa n HeaoOCTaTKuU coeagnHeHuUA



3aaaHue No5

Kakum obpasom, 3HaA
npemmyLlecTsa n He40CTaTKKn
coeauHEeHUA nocneanoBaTesIbHOro
U NapannenbHoro coeamHeHUuu
MOXHO yCOBepLUEeHCTBOBAaTb
INEeKTpUYecKkue uenu?



JlomallHee 3aaHue

* Yutatb §48,49

* B Tabauuy 3anucatb apyrme
Mmerowimeca NnpemmyLLecTBsa
N He4OoCTaTKK
nocneaoBaTe/IbHOro U
napanienbHoro coeauHeHUN
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